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847. Ha pucyrke 14 uzoGpakeH KBajjpaT cO CTOpoHOU a + b + ¢,
PasGHTEIA HA MPAMOYIONBHUKY. MICHONB3ys PUCYHOK, PagbiCHUTE
TEeOMETPUYECKHN CMBICH (POPMYJIbI

(a+b+c)=a*+ b*+ c2+ 2ab + 2ac + 2bc
opua>0,b>0,c>0.

J !

.

a b F

Puc. 14

848. IlpeacTaBbTe B BHAE MHOrOYJIeHa:

a) 2a + 3b + deys B (m + 2n + 5k + p)s

.

6) (v - 2x + 55 o(tp+ ja-u-3);
" i

o) (4p + Eq—Z); x) (2a — 3b + c*— dy;

1 2
0 (3 - 4k - 5m);
849. BuinonnuTe jeicTeue:

a) (™ — 2" + XNy 6) (@™ — 2a™* + 3a™)2.
850. VmpocTuTe BBIpayKeHMe:

a) (x + 2y + 2)°— 2(2xy + xz + 2y2);

6) (3m — n — K + 2(8mn + 3mk — nk);

B) (4a + 2b — 3) — (4a — 2b + 3)%

T) (2 + 2¢ + 8) + (¢ — 2¢ — 3 — 2 + 2.

3) (m? + ab - 3n + 4)%

851. JlokaxuTe TOMXKAECTBO
(@+b+c)+b- 2ac =(a+ b+ (b+c)P
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860.

861.

862.

864.

IIpeoGpasyiiTe B MHOTOUJIEH BbIPaXKeHHe:

a) (-m + n)’ B) (-x = y)%
6) (-2 + k)% ) (=0,5 + p)*.
IlpeacraBbTe B BUAE MHOTOYJIEHA:
a) (2m - 3n)®; B) (3x + ¥ 1) —(2¢ - B
6) (5a + 2b)% r) (p*- 2k)% e)~(m® + 3p)*.
IIpeoGpasyiiTe B MHOrOYJIeH BhIpaXKeHHe:
s
a) (4p + k)% B) (2x — 3y)% ) (%m— n”) 5
19
6) Bm- kY5 ©@x+3y); e (m+gn).
863. IlpeacTaBpTe B BHJE MHOTOWJIEHA:
a) (x + 1)% B) 4(x"! + 3x)%
6) (3 - x); 1) —2(xm — xrhye,
VapocruTe BhIpa)keHue:
a) (x+y)+ (x - )% B) (m — n)® + 3mn(m — n);
6) (x + y) - (x - p)% 1) 3mn(m + n) - (m + n)®.

865.

866.

IIpescraBpTe B BUAe MHOTOWIEHA:

a) (p + @° =~ plo ~ O

6) 3y(x + vy’ + (x - v)%s

B) (m— n)*— (m - n)(m? + mn + n?;
) (m + n)m? — mn + n?) — (m + n).
VrpoctuTe BRIpaXKeHMe:

a) (2x +y)* - 6xy(2x +y);

6) 2Ty*(x - y) = (x - 3y)%

B) (3a - b)*— 3a(3a— b)%

r) 3b(a + 3b)?— (a+ 3b)*.

867. JlokakuTe TOXKIECTBO:

868.

a) (x + y)° - x* — ¥ = Bay(x + y);
6) Bxy(y — ) = (x — y)° - &* + °.

Haiiure sHaueHHe BBIPaKEHNSA:
a) x*— y*— Bxy(x— y) opu x = -18 m y = —28;
6) Sxy(x + y) + x° + y® npm x = ~33 u y = 23.




image3.jpeg
§ 13. Ky6 cymmsl 1 Ky6 pasHocTi. Cymma 1 pasHoCTb KyGoB 179

878. IlpexacraBbTe B BUJe MHOTOYJIEHA:
a) (1- m)(1+m -+ m?); B) (2 - 8k)4 + 6k +9k?);
0) (x +4)(x*— 4x + 16); r) (8a + 2)(9a%— 6a + 4).

879. Banummute B BH/Jle MHOTOYJIEHA:

1. L. 2 z)A

a) 3 Za)(g + 3a+4a 5
1

o) (3m+3)(om - 13m+ 1)

B) (5m — 3n)(25m? + 15mn + 9n?);

1 (2a+ 80)(5a* - 20 + 902)
) %+2k)(%—k+ are);

o3 e )

) (da + 5b)(16a® — 20ab + 256%);

1MLl 1 z)
A 3”)(4"*6"”+9y'
880. PasnoxuTe HA MHOMHTENH:

a) m*— n’% B) ~a®+b% n 1+m%
6) x*+y*% 1) p*+2% e)a’— 1.

881. IlpencraBbre BhIpaKeHNHe B BHAE CYMMBI MUIM PasHOCTH
KyOOB M paslioKHUTEe €ro Ha MHOIMKHTEJIH:

a) x* — 1000; B) 8y°+27; n) 1- 216p*%

6) 125 + m?; r) 64— 8a% e) 27Tm® + 1.
882. IlpencraBbTe B BUJI€ IPOM3BENEHUS:

1 1
a) 3 +8x%; B) 27p3— a4 £) 0,008a° — b%;
- s L s s 2

6) 8— gm? r)p+27a, e) m® + 0,064n°.
883. Pagiokure HA MHOMKHUTENM:

a) a® — b B) S — yn-d;

6) a® + b, r) 2348 ks,

884. IIpeacraBpTe B BHME NPOU3BENEHUS:
a) m®- 27; B) 2%+ 15 n) a®— b°%
6) 64 +a5; r) mé— n% e) x°+ 4P,




